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1. Az M = M(6,−4, 4) gépi számok halmazában
a) adjuk meg az 1

5
-nek és 1

10
-nek megfeleltetett gépi számokat,

b) végezzük el az 1
5
− 1

10
gépi kivonást,

c) adjuk meg a gépi számábrázolásból származó abszolút hibakorlátot
1
5
-ra, 1

10
-re és az eredményre! (10 pont)

2. Oldjuk meg az n× n-es lineáris egyenletrendszert Gauss-eliminációval!
Bizonýıtást kérünk! (6 pont)
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, b = e1 =
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3. Adjuk meg az A mátrix
a) LU -felbontását és felhasználásával a determinánsát,
b) az LDLT -felbontását,
c) a Cholesky-felbontását! (12 pont)
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4. Határozzuk meg az A mátrix QR felbontását Gram–Schmidt-ortogonalizációval! (6 pont)

A =

[
4 −2
2 1

]

5. Householder-transzformációval hozzuk az a =
[
1, 1,−1, 1

]T
vektort k · e1 alakra!

Végezzük el a transzformációt a Householder-mátrix elemeinek kiszámı́tása nélkül! (6 pont)


